



В Москве по информации из СМИ о нарушении социальных прав жителей столицы с ограниченными возможностями проводится доследственная проверка



По указанию руководства Главного следственного управления СК России по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению средств массовой информации о нарушениях социальных прав жильцов многоквартирного дома с ограниченными возможностями.

Сегодня в эфире одного из центральных телеканалов демонстрировался видеосюжет о том, что жильцы жилого дома, передвигающиеся на инвалидных колясках, в течение длительного времени не могут выйти на улицу по причине неправильной конструкции, установленного в подъезде пандуса. В сюжете сообщается о том, что граждане неоднократно обращались к органам власти города Москвы устранить имеющиеся недостатки.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках проверки будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за установку пандуса для инвалидов колясок. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

24 Апреля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1118833/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v